
Протокол №1 
Засідання робочої групи з розробки  Стратегії розвитку Бібрської міської територіальної 

громади на 2024-2029 рр. 
25.08.2023 р. 
Загальний склад робочої групи: 45 осіб 
Присутні: 33 члени робочої групи 
Голова: Оксана Довгаль 
Секретар: Катерина Мирка 
Запрошені: представники ГО «Інститут суспільних ініціатив». 
Порядок денний 
1. Привітання та вступне слово. Ознайомлення членів робочої групи з принципами та 
основами стратегічного планування, з Положенням про робочу групу з розробки проєкту 
стратегії, зокрема з функціями та повноваженнями, а також з методологією розробки стратегії.  
Доповідає Тарас Репицький, представник ГО «Інститут суспільних ініціатив». 
2. Нормативно-правове та методичне забезпечення стратегічного планування. 
Доповідає Оксана Довгаль, заступник Бібрського міського голови, голова робочої групи 
3. Про формування аналітичної частини проєкту Стратегії.  
Доповідає Орислава Сенишин, начальник відділу фінансів, член робочої групи 
4. Планування діяльності робочої групи, затвердження плану виїздів у старостинські 
округи. 
Доповідає Роксолана Токарська, представник ГО «Інститут суспільних ініціатив». 
5. Організація проведення опитування бенефіціарів (громадян та юридичних осіб) для 
вивчення їх потреб.  
Доповідає Ельдар Сулейманов, представник ГО «Інститут суспільних ініціатив». 
6. Підбиття підсумків. Рішення.  
 
І. СЛУХАЛИ: 
Ознайомлення членів робочої групи з принципами та основами стратегічного планування, з 
Положенням про робочу групу з розробки проєкту стратегії, зокрема з функціями та 
повноваженнями, а також з методологією розробки стратегії. 
Представник ГО «Інститут суспільних ініціатив» Тарас Репицький ознайомив усіх присутніх із 
принципами та основами стратегічного планування, з основними тезами Положення про 
робочу групу з розробки проєкту стратегії, зокрема з функціями та повноваженнями, а також 
методологією стратегічного планування, сформульовану в Методичних рекомендаціях щодо 
порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання 
реалізації стратегій розвитку територіальних громад, затверджену наказом Міністерства 
розвитку громад та територій України від 21 грудня 2022 року № 265 та повідомив про наступні 
етапи стратегічного планування: 
1. Етап 1. Аналітична частина: аналіз середовища та чинників розвитку територіальної 
громади.  
Аналітична частина – основа здійснення аналізу з метою визначення конкурентних переваг, 
викликів та ризиків для ТГ на період розроблення стратегії. Обов’язковим є збір та аналіз даних 
за системою показників, які характеризують стан соціально-економічного розвитку громади. 
При підготовці аналітичних матеріалів необхідно врахувати інтереси  та потреби бенефіціарів 
і провести анкетування мешканців і представників бізнесу. Це дозволить зрозуміти проблеми, 
визначити орієнтири розвитку та врахувати очікування населення в різних сферах. 
2. Етап 2. Визначення бачення та цілей розвитку громади.  
Вивчення результатів соціально-економічного аналізу та результатів 
анкетування.(опитування). Проведення SWAT-аналізу. Встановлення логічних взаємозв’язків 
між внутрішніми (сильні та слабкі сторони) та зовнішніми (можливості та загрози) факторами, 
які мають стратегічне значення для розвитку територіальної громади. Формулювання 



порівняльних переваг, викликів і ризиків, що стануть основою для формулювання сценаріїв, 
стратегічних напрямів та оперативних цілей розвитку громади. 
3 . Етап 3. Розробка плану реалізації Стратегії.  
За кожним із визначених напрямів будуть розроблені стратегічні (загальні) цілі, на основі яких 
будуть сформульовані оперативні цілі. Стратегічні та оперативні цілі Стратегії мають бути 
узгоджені з регіональними стратегіями та профільними програмами.  
4. Етап 4. Формулювання завдань.  
Кожна з оперативних цілей буде досягатися шляхом виконання конкретних завдань, що 
містять відомості про заходи, які необхідно здійснити, та результати, яких необхідно досягти.  
5. Громадське обговорення й ухвалення Стратегії та Плану заходів з її реалізації.  
Створивши стратегію, робоча група ініціює проведення громадського обговорення. Після 
проведення громадського обговорення доопрацьований стратегічний документ подається на 
розгляд та ухвалення міській раді.  
ВИСТУПИЛИ: 
Світлана Охримович, керуюча справами (секретар) виконавчого комітету, заступниця голови 
робочої групи, зазначила, що всім членам робочої групи варто опрацювати Методичні 
рекомендації щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу 
та оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних громад. Відповідні матеріали в 
електронному форматі буде надіслано в групу. 
ІІ. СЛУХАЛИ: 
Нормативно-правове та методичне забезпечення стратегічного планування. 
Оксану Довгаль, голову робочої групи, яка ознайомила присутніх із законодавчим підгрунтям 
для розробки Стратегії розвитку Бібрської міської територіальної громади на 2024-2030 роки. 
Зокрема, у процесі роботи над стратегією потрібно враховувати чинні нормативні документи і 
напрацьовувати матеріали відповідно до Закону України «Про засади державної регіональної 
політики», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, «Державної стратегії 
регіонального розвитку на 2021-2027 роки», затвердженої Постановою Кабінету Міністрів 
України №695 від 5.08.2020 р., «Національної економічної стратегії на період до 2030 року», 
затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України №179 від 3.03.2021 р., «Концепції 
реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні», 
затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України № 333-р від 01 квітня 2014 року, 
Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання розроблення регіональних стратегій 
розвитку і планів заходів з їх реалізації та проведення моніторингу реалізації зазначених 
стратегій і планів заходів №816 від 4 серпня 2023 р., Стратегії розвитку Львівської області на 
2021-2027 рр., затвердженої рішенням обласної ради від 24 грудня 2019 року №948 , Стратегії 
розвитку Львівської агломерації на період до 2027 року, Методичних рекомендацій щодо 
порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання 
реалізації стратегій розвитку територіальних громад, затверджених наказом Міністерства 
розвитку громад та територій України від 21 грудня 2022року № 265 з урахуванням Положення 
про робочу групу, затвердженого рішенням XXІX позачергової сесії від 18 серпня 2023 року.  
ІІІ. СЛУХАЛИ:  
Про формування аналітичної частини проєкту Стратегії. 
Орислава Сенишин, начальник відділу фінансів, зазначила, що важливою частиною написання 
Стратегії є збір соціально-економічних даних, аналіз основних економічних показників, збір та 
аналіз даних щодо роботи сфер освіти, культури, житлово-комунального господарства, 
охорони здоров’я, моніторинг наявного стану інфраструктури, аналіз екологічних показників. 
На основі цих даних, які складатимуть аналітичну частину стратегії, формуватиметься профіль 
громади.  
ВИСТУПИЛИ: 



Ігор Стах, секретар ради, заступник голови робочої групи, зазначив, що аналітична частина має 
містити актуальні дані щодо всіх сфер діяльності громади, а на основі цих даних 
проводитиметься детальний аналіз, порівняння, систематизація.  
ІV. СЛУХАЛИ: 
Планування діяльності робочої групи, затвердження плану виїздів у старостинські округи. 
Роксолана Токарська, представник ГО «Інститут суспільних ініціатив», запропонувала 
структурувати роботу, запланувавши виїзні засідання у форматі фокус-груп у старостатах із 
метою обговорення проблематики розвитку громади в локальних осередках громади із 
залучення лідерів громадських думок, представників бізнесу, соціальної сфери, освіти, 
культури та ін. 
ВИСТУПИЛИ: 
Старости підтримали ідею Роксолани Токарської та погодили графіки виїздів у старостати.  
V. СЛУХАЛИ: 
Організація проведення опитування бенефіціарів (громадян та юридичних осіб) для вивчення 
їхніх потреб. 
Ельдар Сулейманов, представник ГО «Інститут суспільних ініціатив», запропонував зразки 
анкетувань для мешканців громади та представників бізнес-середовища Бібрської МТГ. 
ВИСТУПИЛИ: 
Ігор Опанович, спеціаліст І категорії з інформаційної роботи та системного адміністрування 
виконавчого комітету, член робочої групи, запропонував розмістити анкети на офіційному 
сайті та сторінках Бібрської міської ради в соцмережах із метою якнайширшого охоплення всіх 
категорій населення.  
VІ. Підбиття підсумків. 
УХВАЛИЛИ: 
1. Членам робочої групи опрацювати чинні нормативні документи, які регулюють питання 
стратегічного планування. 
2. Відповідальному структурному підрозділу виконавчого комітету Бібрської міської ради 
– фінансовому відділу – підготувати збір даних до аналітичної частини Стратегії. 
3. Голові та заступникам робочої групи погодити графік виїзду у старостати та організацію 
фокус-груп. 
4. Представникам «Інституту суспільних ініціатив» організувати опитування та 
анкетування мешканців громади в розрізі різних категорій. 
5. Ігореві Опановичу, спеціалістові І категорії з інформаційної роботи та системного 
адміністрування виконавчого комітету розмістити оголошення про початок роботи над 
Стратегією розвитку Бібрської міської територіальної громади та анкети (опитування) на 
офіційному сайті та сторінках Бібрської міської ради в соцмережах. 

Секретар робочої групи Катерина Мирка 
Голова робочої групи  Оксана Довгаль 


